JLTuiHa okpyXCHOCHY

Yyuutenb matemaTuKku
Kamunosa Pauca WamunesHa
MOY «COLL Ne89», r. KazaHb



[TOCTPOEHWNE OKPYXHOCTW




OKpY>KHOCTb /Z

OnpeneneHne. OKPY>XHOCTbIO Ha3biBaeTcH durypa, Kotopasi
COCTOUT U3 BCEX TOYEK MIOCKOCTW, paBHOYdANEHHbIX OT JAHHOW TOYKM

(LueHTpa).

Pagunyc- oTpe3ok, COeANHSALLINA TOYKY
OKPY>XHOCTU C €€ ueHTpom.(OA)

Xoppa- oTpes3ok, CoeanHAKLWLMN OBe
ToukM okpyxHocTu. (BC)

OwuameTp- xopaa, npoxoasiias yepes
LEHTP OKpYy>XHOCTW. (DE)

[lyra- 4yacTb OKPY>KHOCTW, OrpaHn4eHHas
aBymsi Todkamu.(AD)
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5. C=med



ko okpycoc




MHcepT

* + — HOBOE
* V—yXe 3Han
e ? — He NOoHSAN, eCTb BOMNPOCHI



BEJIMKOBPUTAHWNA. Koneco

0003peHus MA3 JIOHOOHA



COOpHBIE KPYIJIbIE 0ACCEHHEI






ToncTtble BoMpochl

* ObbAacHUTE, NoYyemy....?

* [lovemy Bbl Aymaerte....?
 [lpegnonoxuTte, 4TO OyOET ecnu...?
* B yuem pasnunyue...?

* [loyemy Bbl cunTaere....?



Jlnuna okpysrcnocmu




e CpaBHMUTESNbHbLIX aHaNu3

Homep OwameTp OnvHa oKpy>XHOCTH
npeameTa (d) (C)

n/n

1.

2.




Benukuun apeBHerpe4yeckuu

maTtemMmaTuK Apxumep (lll B. oo H.3.),
BbIMOJIHUB MHOXECTBO U3MEpPEHUMN,
yCTaHOBMI, YTO AJZIMHA OKPYXHOCTMU

NPUMEpPHO B 3 — pa3a bonbLle ee

aAnameTpa.

S\
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[1NvHa OKPYXXHOCTM NPUMEPHO B 3 — pa3a Gonblue eé

7

anameTpa.

22

Yucio HA3bIBAIOT APXMMEI0BO YHCJIO.

veTp

K™
Iloka3zarh ;>4



2%

Yucio HA3bIBAIOT APXHMMEI0BO YHCJIO. O

JTO 4YMCrio 0603HaYaloT rpevyeckon byksoum U
(unTaeTca «nuny»).

O603Ha4YnMm AJIMHY OKPY>XHOCTU OykBou C,
a AnuHy auameTpa 6bykBou d, Torga
C:d=7T .

C=Tld C=21TIr T ~314

®




ToHKKMe BoONpoChHl

e 1. Y107

o 2. KT0?

e 3. ne?

« 4. Korga?

e 5. MoXxHO nn?

* 6. CornacHbl nu BbI?



 [unameTp KOMNaKT gUcka paBeH 12 cm. —
HanauTte AnnHy oKpy>XHOCTHU 3TOro Aucka. ii%/

Yucno U OKpyrnute A0 OEeCSATbIX.

e Koneco Ha paccTtossHun 360 m caenano 150 o6opoToB.
Hanaunte anameTtp Koneca. Pe3ynkraTt okpyrnuTte 4o MeTpa.

=~ 3,14
360 m
150 obopoToB




OKpyXHOCTb apeHbl BO BCeX LiMpKax
Mupa umeet anuHy 40,8 m.
Haunpgute anameTp apeHsbl.

w =~ 3,14




Papuycbl reorpadunyeckux
napanrnerien 3eMHOM
NOBEPXHOCTU, Ha KOTOPbIX
pacnornoXeHbl ropoaa
AduHbl 1 MockBa,
COOTBETCTBEHHO
paBHbl 5040 kKm

n 3580 Km.

Ha ckonbko
napannenb
MockBbI Kopo4e
napannenu ApuH?

Iloka3zarh t >



Knacrtep

Bonpochbl

JInyHble oTBeThbI

KonnektnBHbIe OoTBETHI

1. YTOo Takoe OKpPYXHOCTb?

OKpy>XHOCTb — 3TO churypa,
COCTaBIEeHHas U3 BCEX TOYEK MIOCKOCTH,
paBHOYAANEHHbIX OT OAHOM TOYKK ( LeHTpa )

2. Yto npouye: uameputb Unn
BbIYUCNUTb OJIUHY OKPY>XHOCTU?
Mouemy?

[Mo-pa3Homy, B 3aBUCUMOCTU
OT CUTYyaLuW.

3. Mo kakon cdoopmyne namepsercsa
OJIMHA OKPYXXHOCTU?

C=1d nnn C =2T1r

4. Yto o3HayaeT umcno mw?

m= C:d

5. Yemy paBHO npnbnmnxeHHoe
3HayeHwue ynucna m?

m=22/7 =3,14




“Pomawika” bnyma

[TpaxTIre crue

Tae

HMCIINIB3YEOT.. )

EOIIPOCEL

QObrpACHAONIME.

[Touenry..?
[TprnmEo- Cle AC TE eHHAA
CEA3D

Teopueckue
Yro bemo ber...7

(nmporuos,
TIp & ATIOITOYK e HME)

OueHOUHEBIE
Yro xoponro?

Yro rmoxa?




